



Somogyhámsón Község Önkormányzat Képviselő-testülete

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Somogyhámsón Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. október 26-án 16.30 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház, Somogyhámsón

Jelen vannak: Farkas János polgármester
Gelencsér Lászlóné alpolgármester, Dr. Dudás József, Királyné Őri Mária, Antal Győző képviselő-testületi tagok

Tanácskozási joggal jelen van:
Dr. Babina Bernadett jegyző

Jelen vannak: 18 érdeklődő helyi lakos

Farkas János polgármester: Tisztelettel köszöntöm Somogyhámsón Község Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén a képviselőtársaimat, a jegyzőt, jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 5 képviselőből 5 képviselő jelen van. Az ülést megnyitom.

Aktuális témák:

- **Somogyhámsón Község Önkormányzata 2017. évi tevékenységének bemutatása**
Előterjesztő: Farkas János polgármester
- **Tájékoztatás a 2018. évben aktuális tervekről, programokról**
Előterjesztő: Farkas János polgármester
- **Szegregált élethelyzetek felszámolásával kapcsolatos – folyamatban lévő – pályázatról tájékoztató**
Előterjesztő: Farkas János polgármester
Meghívott: Bartókos Tamás pályázatíró

Farkas János polgármester: Az írásbeli beszámolómat – mely az első két témával kapcsolatos - felolvasom. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Farkas János polgármester: Köszöntöm Bartókos Tamást, az Oberson Kft. képviseltében, mint ismeretes a szegregátum pályázat kétfordulós. Az első körben az alap pályázat, az EFOP-1.6.2-16 került benyújtásra, ennek elfogadása után van lehetőségünk a tovább lépésre az EFOP-2.4.1-16 kiírás benyújtásra, melyben a konkrét építési tervek kerülhetnek elfogadásra.

Kérem Bartokos Tamást a pályázat vezetőjét, hogy tájékoztassa a jelenlévőket, a pályázat jelenlegi állásáról.


Bartokos Tamás pályázatíró: köszöntöm a megjelenteket. Az EFOP-1.6.2-16-os és EFOP-2.4.1-16-os egymásra épülő pályázatokról részletes bemutatást kell tennem a lakosság felé az önkormányzatnak. A folyamatos kapcsolattartás, konzultáció az érintettekkel fontos része a pályázatnak, ezért is kell többször találkozunk, nem csak az önkormányzat vezetőivel, hanem a lakossággal is. A pályázat várható pozitív hatásairól, jelenlegi állásáról szükséges most tájékoztatást adnunk. Azt kell tisztán látnunk, hogy nem csak a házak, épületek kerülnek kialakításra, felújításra, hanem rengeteg az egész falut érintő program valósulhat meg. Az itt élőknek, sokféle lehetőséget tud majd biztosítani a csillagközpont, főleg azoknak, akik szeretnének majd tanulni vagy dolgozni. Az, hogy négy szociális munkás minden nap jelen lesz a faluban egy fantasztikus dolog, előrelépés, hiszen ők segíti a rászoruló családok felzárkózását. Például a tehetséggondozás helyben történő megoldása eddig szinte lehetetlen feladat volt, ha nyer a pályázat, akkor kéthetente lehet színházi, kézműves, sport, fafaragó, cigány zene - és tánc szakkör. Ezek a programok nagyon pozitív változást hozhatnak a fiatalok életében, a közösségi életet, annak összetartó erejét is formálják. Szeretnénk, ha a pályázatról beszélünk, elsősorban azt látnák az érdeklődők, hogy olyan egymásra épülő, pozitív társadalmi változások következhetnek be, melyekhez eddig nem voltak meg a személyi és infrastrukturális feltételek. Egy olyan támogató környezet, háttér épülhet ki, amely szinte minden korosztály igénybe tud venni. Munkában, tanulásban, szociális, egészségügyi és kulturális feladatokat is el fog látni a csillagközpont és a csillagpont, igazi közösség-szervező erővel. Remélem, hogy nyerni fog a pályázat és a megálmodott programok megvalósíthatóak lesznek. Kérem a kérdéseket.

Farkas János polgármester: Megkérdezem képviselő-társaimat, jelenlévőket, van-e valakinek további kérdése, észrevétele?

Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt, és a közmeghallgatást bezárom.


Farkas János
polgármester




Dr. Babina Bernadett
jegyző